
第１０回定例役員会議事録 

於  南上町会館 

令和５年２月１１日（土）PM 7：30 

出席者会長 土生 昌史  播磨 利彦  谷口 雅敏  

副会長・会計 荒野 正三 会計監査 多田 明達  大本 浩嗣  

副会長 奥村 佳央  薬師 利彦  細江 祐二  

副会長 山本 照夫  真城 哲輝    

   塩谷 和信    

顧  問 小司 友久 評議員 山口 博利    

議  長    荒野正三又は奥村佳央 

 

審議事項(行政) 

1. 各種ポスター掲示しました。ふれあい人権文化のつどい、貝塚市防災訓練、貝塚市市制

施行８０周年記念かいづか伝統文化継承事業、警察だよりなど。 

2. ４月９日大阪府知事・府議会議員選挙。４月２３日貝塚市議会議員選挙あります。どち

らか順番当たります。南上町会長は４月９日立ち合いです。 

3. 人権啓発推進委員協議会の委員選出について。奥村さん継続  交通委員 山口さん・雑賀

信江さん。青少年指導員 山本さん、真城さん。防犯委員 荒野さん土生さん薬師さんな

ど。 

4. 貝塚市災害時地域たすけあい制度追加登録募集について。(対象：８０歳以上の独居、高

齢者のみ世帯、要介護認定３以上、障害のあるかた。) 

5. 市民活動交流会「縁ジョイ会」の実施について。特に関係なし 

6. 貝塚にぎわいクーポン券、広報と一緒に配布しました。 

7. 町会役員研修会の案内あり。(３月 14 日火曜日 PM２時)平日の為欠席の返事出しました。 

8. 町会・自治会未加入世帯へのアンケート調査の協力について。アンケート用紙を１０部

希望してワンルームマンション等に配布します。回収の義務はありません。郵便局隣の

ワンルームマンションに配布しました。 

 

審議事項(町会関係) 

1. ひめまつフェスティバルが３月２６日にある予定。７人程度の参加を。今年は防災の要

素が無いので特に動員しない。自由参加 

2. 常任委員の新規募集について頼みに行く？今年はバーベキュー大会などを催して、新し

い町会員に勧誘する。 

3. 町会の総会をどうするか？開催するか文書だけか？ 今年までは文書のみの報告にする。

コロナの５類格下げが５月の為。 

4. 令和５年度の行事予定作成・役員委員名簿作成。(５年度も土生が作ります。) 

5. 令和４年度の決算と予算。(荒野さん)、３月末までに新年度の隣組長を調べてください。

姓名と電話番号(山本、奥村さん)にお願いしています。 

ここに過去の議事録、決算書、 
予算書など入れてます。 



6. 防災講演会の実施。３月１９日(日)午前１０時～１２時。市役所６階多目的ホール 

1 町二人まで。３月２６日にひめまつフェスティバルがあるので不参加で返事しました。 

7. ２月１９日の避難所開設訓練の見学は土生と奥村さんのふたりで行ってきます。 

午前９時の警報を聞いたという想定で北小学校体育館へ行く。職員の避難所開設訓練を

見る。又は手伝う。約１時間。行ってきました。 

次回令和５年３月１１日(土)予定 


